
Tłumaczenie instrukcji oryginalnej

INSTRUKCJA OBSŁUGI
Pistolet do konserwacji ­ Ropownica

Typ: G01198, Model: DG­10B

Przed pierwszym użyciem prosimy dokładnie zapoznać się z niniejszą
instrukcją obsługi. Zapoznanie się z wszelkimi instrukcjami, niezbędnymi do

bezpiecznego użytkowania i obsługi oraz zrozumienie wszelkiego ryzyka, jakie może
wystąpić podczas eksploatacji urządzenia należy do obowiązków ich użytkownika.

Wyprodukowano dla
F.H. GEKO
Kietlin, ul. Spacerowa 3
97-500 Radomsko

www.geko.pl
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ZASTOSOWANIE

Pistolet do mycia służy do oczyszczania za pomocą strumienia sprężonego powietrza i

substancji czyszczącej. Do czyszczenia mogą być używane tylko substancje biodegradowalne.

Nie wolno stosować substancji palnych. Dzięki wyposażeniu w zbiornik oraz długą dyszę,

pistolet pozwala na czyszczenie nawet w trudno dostępnych miejscach.

ZALECENIA BEZPIECZEŃSTWA

- Nigdy nie kierować wylotu narzędzia w kierunku ludzi - materiały powłokowe lub sprężone

powietrze mogą być powodem uszkodzeń ciała i innych urazów.

- Zabronione jest stosowanie jakichkolwiek innych gazów zamiast sprężonego powietrza. -

Zastosowanie innych gazów może prowadzić do powstania poważnych obrażeń, spowodować

pożar lub grozić wybuchem.

- Przy podłączaniu narzędzia do instalacj i sprężonego powietrza należy brać pod uwagę

przestrzeń potrzebną na wąż, aby uniknąć uszkodzenia węża lub złączek.

- Na stanowisku pracy powinna być zapewniona skuteczna wentylacja. Brak skutecznej

wentylacj i może powodować zagrożenie zdrowia, spowodować pożar lub grozić wybuchem.

- Narzędzie należy używać z daleka od źródeł ciepła i ognia, ponieważ może to spowodować

jego uszkodzenie lub pogorszenie funkcjonowania.

- Przestrzegać ogólnych zasad bezpieczeństwa przy wykonywaniu prac z materiałami

powłokowymi i stosować odpowiednio dobrane środki ochrony osobistej takie jak gogle, maski i

rękawice.

- Nigdy nie zostawiać zmontowanego układu pneumatycznego bez nadzoru osoby uprawnionej

do obsługi. Nie dopuszczać dzieci w pobliże zmontowanego układu pneumatycznego.

- Zasilanie sprężonym powietrzem, pod wysokim ciśnieniem, może spowodować odrzut

narzędzia w kierunku przeciwnym do kierunku wyrzucania materiału powłokowego. Należy

zachować szczególna ostrożność, gdyż siły odrzutu mogą, w pewnych warunkach,

spowodować wielokrotne zranienia.

- Zaleca się wypróbować narzędzie przed rozpoczęciem pracy. Zaleca się, aby osoby

pracujące narzędziem zostały odpowiednio przeszkolone. Zwiększy to znacząco

bezpieczeństwo pracy.

- Przestrzegać zaleceń producenta materiałów powłokowych i stosować je zgodnie z podanymi

zasadami ochrony osobistej, przeciwpożarowej i ochrony środowiska. Nieprzestrzeganie

zaleceń producenta materiałów powłokowych, może prowadzić do poważnych obrażeń.

- W celu stwierdzenia kompatybilności ze stosowanymi materiałami powłokowymi, wykaz

materiałów użytych do konstrukcji narzędzia, będzie dostępny na żądanie.

- Podczas pracy ze sprężonym powietrzem w całym układzie gromadzi się energia. Należy

zachować ostrożność, podczas pracy oraz przerw w pracy, aby uniknąć zagrożenia jakie może

spowodować zgromadzona energia sprężonego powietrza.

- Nigdy nie kierować strumienia materiału powłokowego na źródło ciepła bądź ognia, może to

spowodować pożar.
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INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

Rozpoczęcie pracy

- Napełnić zbiornik substancją czyszczącą, następnie zbiornik dokręcić do pistoletu.

- Sprawdzić szczelność i pewność połączeń układu zasilającego sprężonego powietrza.

- Przedmuchać wąż zasilający powietrzem, przed podłączeniem go do instalacj i .

- Przed użyciem pistoletu upewnić się, że został w odpowiedni sposób poddany czyszczeniu

i konserwacji .

Praca pistoletem

- Wyregulować ciśnienie w układzie pneumatycznym w taki sposób, aby nie przekroczyć

maksymalnego ciśnienia pracy pistoletu oraz nie uszkodzić czyszczonej powierzchni.

- Skierować wylot dyszy w stronę czyszczonej powierzchni i nacisnąć język spustowy.

- Do regulacj i strumienia służy obrotowa końcówka dyszy, po wyregulowaniu strumienia

należy obrotową końcówkę dyszy zabezpieczyć dokręcając znajdującą się za nią nakrętkę

kontrującą.

- Podczas pracy pistoletem mogą wytworzyć się duże ilości pyłu lub potencjalnie

niebezpieczne opary, dlatego należy bezwzględnie stosować środki ochrony osobistej, takie

jak gogle ochronne i maski.

Czyszczenie i konserwacja

- Po skończonej pracy należy odłączyć pistolet od układu sprężonego powietrza i opróżnić

zbiornik narzędzia z pozostałego materiału powłokowego. Dokładnie wyczyścić zbiornik z

pozostałości materiału powłokowego.

- Oczyścić obudowę pistoletu za pomocą szmatki wykonanej z miękkiego materiału. Dyszę

pistoletu przedmuchać przez kilka sekund czystym powietrzem, kierując ją w bezpieczne

miejsce.

- Starannie wyczyścić cały tor przesyłu materiału powłokowego. Niedokładne

wyczyszczenie może obniżyć parametry strumienia materiału powłokowego.

Po oczyszczeniu pistoletu należy na części ruchome uszczelnień nałożyć niewielką ilość

środka smarującego.



DEKLARACJA ZGODNOŚCI WE
F.H. GEKO Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

deklaruje z pełną odpowiedzialnością, że:

spełnia wymagania dyrektyw Parlamentu Europejskiego i Rady:

2006/42/WE z dnia 1 7 maja 2006 r. w sprawie maszyn ,

oraz norm EN ISO 1 21 00:201 0, EN 1 953:201 3

jest identyczny z egzemplarzem , będącym przedmiotem certyfikatu oceny

typu WE nr CMZJ1 409224422 z dnia 1 8.09.201 4r.

wydanego przez GTS Prüf-und Zertifizierungs GmbH

Tel:+49-341 -600 54 Fax:+49-341 -600 54

Web: http: //www.gts-cert.de/ Email : info@gts-cert.de

Niniejsza Deklaracja Zgodności WE traci swoją ważność, jeżeli produkt zostanie

zmieniony lub przebudowany bez zgody producenta.

Za przygotowanie dokumentacji technicznej odpowiada:
Grzegorz Kowalczyk, Kietl in, ul . Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

Kietl in, 28.1 2.201 5

Miejsce i data wystawienia

mgr Grzegorz Kowalczyk
Nazwisko, imię i stanowisko osoby upoważnionej

Pistolet do konserwacji ­ Ropownica
Typ: G01198, Model: DG­10B

Dwie ostatnie cyfry roku naniesienia oznaczenia CE - 1 5



1 Nazwa urządzenia i numer artykułu.

2 Data zakupu.

3

4 Nazwa i adres punktu dystrybucji, w którym został

zakupiony produkt.

5 Pieczęć sprzedawcy

Data i podpis.

6 Dane osobowe do kontaktu, numer telefonu.

Dokładny opis zgłaszanej wady, usterki.
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W przypadku niewystarczajacej ilości miejsca prosimy kontynuować na odwrocie niniejszej

Karty Zgłoszeniowej .
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F.H. GEKO

97-500 Radomsko

ul. Spacerowa 3 Kietlin

http: www.geko.pl

e-mail: serwis@geko.pl

Karta Gwarancyjna

Zgodnie z warunkami udzielonej gwarancji:

1 . Reklamowany produkt winien być dostarczony do serwisu firmy F.H. GEKO w oryginalnym opakowaniu wraz z prawidłowo wypełnioną Kartą

Gwarancyjną oraz dowodem zakupu(ewentualnie jego kopią) z datą sprzedaży jak w Karcie Gwarancyjnej .

2. Gwarancji udziela się na okres 12 miesięcy od daty zakupu urządzenia przez użytkownika.

3 . Aby uzyskać gwarancję na okres do 24 m-cy należy spełnić następujące warunki:

po okresie 12 miesięcznej gwarancji produkt należy dostarczyć z dowodem zakupu i kartą gwarancyjną do serwisu „GEKO” w celu dokonania

przeglądu okresowego

Koszt przeglądu wynosi 50zł netto (61 ,50zł brutto) oraz ewentualnie koszty materiałów eksploatacyjnych

Koszty transportu narzędzia w obie strony ponosi użytkownik urządzenia

4. Urządzenia bez formularza reklamacyjnego, będą traktowane jako urządzenia do naprawy odpłatnej .

5. Zakres gwarancji obejmuje wyłącznie wady jakościowe wynikające z winy producenta.

6. Gwarancja nie obejmuje:

a) uszkodzeń wynikających z niewłaściwego użytkowania, konserwacji i przechowywania,

b) uszkodzeń mechanicznych, fizycznych, chemicznych, spowodowanych siłami zewnętrznymi,

c) normalnego zużycia podczas eksploatacji,

d) napraw polegających na regulacji,

e) uszkodzeń wynikających z użytkowania niezgodnego z przeznaczeniem i zaleceniami Instrukcji Obsługi,

f) uszkodzeń wynikających z przeciążenia urządzenia, prowadzącego do uszkodzenia silnika lub elementów przekładni mechanicznej .

g) uszkodzeń będących następstwem: montażu niewłaściwych części lub osprzętu, stosowania niewłaściwych smarów, olejów

h) użytkowania urządzenia dla majsterkowiczów do celów profesjonalnych,

Zabrania się dokonywania modyfikacji w konstrukcji a także dokonywania napraw przez osoby nieupoważnione

5. Termin naprawy może ulec przedłużeniu o czas niezbędny na dostarczenie i odbiór sprzętu przez serwis, a także o czas dostawy części zamiennych w

przypadku gdy gwarant zamawia je u producenta.

6. Gwarancji nie podlegają części ulegające naturalnemu zużyciu w czasie eksploatacji: bezpieczniki termiczne, szczotki elektrografitowe, paski klinowe,

uchwyty narzędziowe, akumulatory, końcówki robocze elektronarzędzi( piły tarczowe, wiertła, frezy,), itp.

7. Gwarant nie ponosi odpowiedzialności za utracone korzyści użytkownika.

8. W przypadku gdy nadesłane do naprawy urządzenie jest sprawne lub nadesłane bez formularza albo z formularzem reklamacyjnym nie

zawierającym opisu objawów uszkodzenia, za czynności związane z przetestowaniem tego urządzenia pobierana będzie zryczałtowana opłata w

kwocie 5% wartości netto testowanego urządzenia, jednakże nie mniej niż 10zł. Nadto wysyłka takiego urządzenia, zostanie zrealizowana na koszt

odbiorcy.

9. Wszystkie czynności serwisowe nie mieszczące się w ramach gwarancji podlegają wycenie i opłacie.

1 0. W przypadku uznania zgłoszonej reklamacji, Gwarant według swojego wyboru: dokona naprawy reklamowanego towaru (o ile jest to możliwe) lub zwróci

kupującemu cenę nabycia towaru pomniejszoną o kwotę odpowiadającą procentowemu stopniu zużycia reklamowanego towaru.

11 . Opłaty dodatkowe:

dostarczony do serwisu produkt musi odpowiadać podstawowym warunkom higienicznym (pozbawiony zabrudzeń), w przeciwnym razie czynności podjęte

przez serwis w celu usunięcia tego stanu rzeczy objęte będą dodatkową opłatą.

po otrzymaniu sprzętu Serwis dokonuje wstępnej diagnozy rozumianej jako usługa serwisowa płatna, polegającej na sprawdzeniu stanu sprzętu,

przetestowaniu, oszacowaniu uszkodzeń, wyceny części zamiennych, i kosztów naprawy w przypadku uszkodzenia sprzętu. Jeśli podczas wstępnej diagnozy

Serwis stwierdzi, że:

sprzęt jest sprawny – Serwis dokonuje zwrotu sprzętu klientowi w siedzibie firmy lub za pośrednictwem kuriera na koszt Klienta, obciążając go

jednocześnie kosztami diagnozy wstępnej .

usterka powstała z winy Klienta – Serwis poinformuje Klienta o stwierdzonych uszkodzeniach sprzętu oraz o przewidywanych kosztach naprawy. W

przypadku rezygnacji z naprawy po wstępnej diagnozie zwrot sprzętu następuje na warunkach jw. W przypadku uzyskania zgody Klienta na wykonanie

usługi serwisowej – zwrot sprzętu dokonany jest na zasadach jw., doliczając uzgodnione wcześniej koszty usługi serwisowej

usterka powstała na skutek wady fabrycznej – koszty dokonania diagnozy wstępnej ponosi Gwarant. Po dokonaniu naprawy sprzęt zostanie zwrócony

Klientowi.

Koszt opłaty dodatkowej lub diagnozy wstępnej na dzień 01 .01 .2015 wynosi 35 złotych netto
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Data przyjęcia do serwisu

.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

czytelny podpis zgłaszającego

Zapoznałem/am się i akceptuję warunki gwarancji




